

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
(КГПУ им. В.П. Астафьева)
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра специальной психологии

**РЕЦЕНЗИЯ НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ
МАГИСТРА**

Обучающийся: Мальцева Кристина Дмитриевна

Тема ВКР: «Удовлетворенность браков в современной молодой семье».

Степень соответствия содержания ВКР теме. Содержание выпускной квалификационной работы, представленной Мальцевой К.Д., соответствует утвержденной теме.

Разработка методологического аппарата ВКР (актуальность работы, обоснованность объекта, предмета, цели, задач, гипотезы; положений, выносимых на защиту). Работа имеет четкий логичный план, структуру в соответствии с требованиями, предъявляемыми к магистерской диссертации. Во введении представлена актуальность исследования, его методологическая основа, теоретическая и практическая значимость; определены цель, объект, предмет, сформулирована гипотеза и задачи.

Владение методами исследования. Автор в полной мере показал владение всеми методами для проведения исследования, которые определялись в соответствии с целью, гипотезой и задачами исследования: такие как: теоретические и эмпирические.

Практическая значимость ВКР. Практическая значимость ВКР заключалась в том, была разработана программа психологического тренинга «Гармония семенных отношений», направленная на коррекцию семейных отношений супругов». Материалы данного исследования можно использовать в работе специалистов, работающих с брачно-семейными отношениями (психологи, семейные медиаторы и др.).

Аргументированность выводов, логическая последовательность, язык и стиль изложения. Выводы исследования соответствуют поставленной цели и задачам. Материал диссертации логически структурирован, четко выделены все формально необходимые составные части (содержание, введение, теоретическая и практическая части, описание результатов исследования и их обсуждение, практическое применение результатов

исследования, выводы, заключение, библиографический список, приложения и реферат на русском и английском языке).

Текст диссертации характеризуется научным стилем изложения: логично и последовательно раскрыта тема, а так же грамотно использована научная терминология.

Оценка уровня теоретической подготовки и профессиональной компетентности обучающегося:

Работа отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и при условии успешной защиты может быть положительно оценена.

Кандидат медицинских наук, доцент

Т.И. Кулакова

Врач-психиатр КГБУЗ «Красноярский

краевой психоневрологический диспансер №1»

10 декабря 2021

2

